Уведомление о проведении общественных обсуждений по проектной документации «Обустройство скважины № 5 Лободинского месторождения», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)

ООО «БЫКОВОГАЗ» и Администрация Быковского муниципального района Волгоградской области на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступившего в силу с 01.09.2021, и ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о проведении общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы: проектная документация «Обустройство скважины № 5 Лободинского месторождения», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).    

	Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности  

	Полное наименование заказчика: Общество с ограниченной ответственностью «БЫКОВОГАЗ» 

	Краткое наименование заказчика: ООО «БЫКОВОГАЗ» 

	ИНН: 3439007015

	ОГРН (ОГРНИП): 1033400954784
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности
Юридический адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, рп. Быково, ул. Дзержинского, д. 25, кабинет 5
Почтовый адрес: 400050, г. Волгоград, ул. им. Рокоссовского, д. 62, оф.18-24
Тел./факс: 8 (8442) 99-88-99
 E-mail: info@bykovogaz.ru




Наименование генерального проектировщика проектной документации, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
	Полное наименование исполнителя: Общество с ограниченной ответственностью «ВолгаТЭКинжиниринг»

	Краткое наименование исполнителя: ООО «ВолгаТЭКинжиниринг»

	ИНН 3442112404
ОГРН (ОГРНИП) 1113459000621
Адрес генерального проектировщика проектной документации, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Юридический адрес: 400005, Волгоградская область, г.Волгоград, проспект им.В.И.Ленина, д. 86, офис 223
Почтовый адрес: 400005, Волгоградская область, г.Волгоград, проспект им.В.И.Ленина, д. 86, офис 223
Тел./факс: 8(8442)24-31-14
 E-mail: pto@volgatek.com




Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Наименование органа: Администрация Быковского муниципального района Волгоградской области 
Юридический адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, д. 65 
Фактический адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, д. 65 
E-mail: ra_bykov@volganet.ru
Тел./факс: 8 (84495) 3-23-91
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности:
Обустройство скважины № 5 Лободинского месторождения

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: обустройство и эксплуатация одиночной скважины №5 Лободинского месторождения и промыслового трубопровода скважины №5 до точки подключения к системе сбора Южно-Кисловского месторождения.

Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: РФ, Волгоградская область, Быковский район, территория Урало-Ахтубинского сельского поселения в границах землепользования бывшего ООО «Катричевское» в 18 км северо-западнее п.Катричев.

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:  III квартал 2023 г. – II квартал 2024 г.

Форма общественного обсуждения:  общественные слушания (посредством видеоконференцсвязи)

Срок проведения общественных обсуждений: с 23.04.2024 по 23.05.2024 (включительно)

Общественные слушания состоятся: 13.05.2024 в 11 ч 00 мин. по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, д. 65 (Администрация Быковского муниципального района, малый актовый зал) посредством видеоконференцсвязи.
Подключиться к конференции Zoom:
https://us04web.zoom.us/j/74770912611?pwd=wkSKkqU8W1QRf8U0H9pTH3lzhTWfhD.1
Идентификатор конференции: 747 7091 2611
Код доступа: 6QTFRF

Места размещения и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность ознакомиться с проектной документацией и предварительными материалами по оценке воздействия на окружающую среду в период с 23.04.2024 по 23.05.2024 включительно: 

· на официальном сайте администрации Быковского муниципального района Волгоградской области раздел «Главная / Общественные обсуждения» 
·  на официальном сайте ООО «ВолгаТЭКинжиниринг» раздел «Главная / Общественные обсуждения».
Ссылка для скачивания проектной документации, включая предварительный вариант материалов ОВОС: https://cloud.mail.ru/public/H89p/XbDqXvY1T

Форма представления замечаний и предложений: В период общественных обсуждений участники могут представить свои предложения и замечания письменным и электронным сообщением с указанием следующей информации:

а) фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), номер телефона – для физических лиц;
б) наименование, основной государственный регистрационный номер, местонахождение и почтовый адрес, номер телефона – для юридических лиц.

- в письменной форме путем внесения записей в «Журнал учета замечаний и предложений общественности», размещенного в бумажном виде по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, д. 65 (Администрация Быковского муниципального района), с 8:00 до 17:00, перерыв с 12.00 до 13.00, тел. 8(84495)-3-11-54, контактное лицо Первый заместитель главы администрации Быковского муниципального района Рассохин Андрей Игоревич;
- в электронном виде по адресам: главный инженер проекта Данилин Максим Николаевич maximnd@volgatek.com; технолог ООО «БЫКОВОГАЗ» Чалбаш Александр Эдигеевич  . 

Администрацией Быковского муниципального района Волгоградской области совместно с ООО «ВолгаТЭКинжиниринг» в журнале учета замечаний и предложений общественности будут фиксироваться все замечания, предложения и комментарии общественности, начиная со дня размещения проектной документации, включая предварительные материалы ОВОС, для ознакомления общественности, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.

Срок представления замечаний и предложений: с 23.04.2024 по 02.06.2024 (включительно)

Контактные данные ответственных лиц:
- со стороны заказчика: технолог Чалбаш Александр Эдигеевич (телефон + 7-995-429-19-86, 
)
- со стороны исполнителя работ по ОВОС: главный инженер проекта Данилин Максим Николаевич (телефон (8442) 243114; maximnd@volgatek.com); 
- со стороны органа местного самоуправления: Первый заместитель главы администрации Быковского муниципального района Рассохин Андрей Игоревич, (телефон: 8(84495)-3-11-54, ra_bykov@volganet.ru). 

Иная информация:
Во исполнение п.7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999), вступивших в силу с 01.09.2021 г., уведомление о проведении общественных обсуждений предварительных материалов ОВОС и проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы было направлено с целью его размещения на официальных сайтах для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности:

1. На федеральном уровне – на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор), раздел «Главная / Реестр материалов общественных обсуждений»;

2. На региональном уровне – на официальном сайте Нижне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора, раздел «Главная / Нижне-Волжское межрегиональное управление Росприроднадзора/Реестр материалов общественных обсуждений»;

3. На региональном уровне – на официальном сайте на официальном сайте Комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области, раздел «Главная/Деятельность/Информационные и аналитические материалы/Информация об общественных обсуждениях»; 

4. На муниципальном уровне – на официальном сайте администрации Быковского муниципального района Волгоградской области, раздел «Главная/Общественные обсуждения»; 
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5. На официальном сайте ООО «ВолгаТЭКинжиниринг», раздел «Главная / Общественные обсуждения».


